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FLEXA -

198 x 108cm
Flexa Schrank 2-turig
natur:
4048.526/527/528
weiss:
4048.529/530/531
Monterings- og brugsvejledning Instrucciones de montaje y uso

A_s sen:nbly instructions and Montageinstructie en onderhouds-
directions for use

For indoor voorschrift

domestic use g:;::gss:;i'w;gut:‘r;d Istruzioni di montaggio e uso

. ‘ . Notice de montage et mode
d’emploi
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()
Mgbler fra FLEXA
er fremstillet af
massivt tree, hvilket
betyder at farve-og

strukturforskelle er en
naturlig del af mgblet.
Skulle der mod forventning opst& en

reklamation, skal denne blanket udfyldes
og returneres til FLEXA forhandleren.

Furniture
from FLEXA is
produced from
solid wood,

which means
that colour and structure difference are
a natural part of the furniture.
However should a complaint occur, this
form must be filled and returned to
your FLEXA stockist.

Die FLEXA

IATGEELIE weElan Model nr. / Model No / Modell Nr. /

aus massivem

k“ Kiefernholz Modéle no / No Modelo / Artikel nr. /

hergestellt.
Farbunterschiede Numero Modello
sowie unterschiedliche Maserungen sind
Naturmerkmale.
Sollte es trotzdem Grund zur
Reklamation geben, fiillen Sie bitte
diesen Schein aus und wenden Sie sich

an Ihren FLEXA Handler. Emne nr. / Part / TeiIe-Nr. /
- Piéce réclamée / No. pieza /
Onderdeelnummer / No. pezzo

Les meubles FLEXA
sont réalisés en pin
massif. Certaines
différences de teintes
ou de structures
peuvent apparaitre : elles proviennent de la
matiére naturelle du bois.
Si toutefois vous constatiez une anomalie,
merci de remplir la fiche ci-jointe et de la
retourner a votre revendeur.

macizo, por lo cual

pueden aparecer Reason Falta pieza / Missende delen / Parte

pequefias diferencias en

()
Los muebles de FLEXA Manglende del / I\fl‘lssmg part/
estan hechos de pino Fehlendes Teil / Piece manquante /

el tono y la estructura del mueble, formado mancante
de manera natural.
Si en contra de lo previsto surge una U
incidencia, h 1 %e formulari rsache . .
nccend: hay aue relenar s formlaro Fejl i treeet / Defect in the wood /
Motif Holzfehler / Défaut de bois /
ot Madera defectuosa / Fout in het
o . hout / Difetto nel legno
Motivo
De meubelen van s H HIH \
* FLEXA zjn gemazic van K Fejlboring / Faulty drilling

massief hout hetgeen A

massief hout hetgeen Oorzaa Falsche Bohrung / Défaut de

structuurverschillen een
natuurlijk onderdeel zijn van de meubelen. pergage ,
Mocht er desondanks een klacht ontstaan, Motivo Taladro erréneo / Verkeerd geboord
vul dan dit formulier in en lever het in bij uw .
FLEXA dealer. Difetto forature

4 Fejl i lakken / Fault in lacquer
Fehler im Lack / Défaut de finition

Barniz defecto / Fout in de

()
M ' 1 imef3il LA [ALEGA lakafwerking / Difetto laccatura
sono prodotto in legno

di pino massiccio,

significa che si possano
verificarsi piccole

nocchii e gradazioni
di colore e simili sulla
superficie che fanno parte delle caratteristiche

del legno naturale.

Comunque per qualsiasi reclamo bisogna
riempire il modulo e consegnarlo al Vostro *

rivenditore.







RAD OM
VEDLIGEHOLDELSE:

Tor af med en
fugtig klud. Evt.
starre pletter fjer—
nes med en fugtig
svamp med sebe.
Undgd oplesnings—
midler.

Skruer og bolte
efterspendes med
jevne mellemrum.

MAINTENANCE
INSTRUCTIONS:

Cleaning with a wet
cloth, use a sponge
with soap to re-
move obstinate dirt.
Avoid solvents and
dilutions.

Screws and bolts
should from time
to time be
retightened.

PFLEGEHINWEIS:

Pflege mit einem
feuchten Lappen.
Flr hartkndckigen
Schmutz empfehlen
wir einen Schwamm
mit Seife. Vermeiden
Sie Losungs— und
Verdinnungsmittel.
Schrauben und Bol—
zen sollten regel—
mdssig nachgezogen
werden.

CONSEILS
D'ENTRETIEN:

Entretenir avec un
chiffon humide pour
la poussiere — les
taches rebelles
s'enlgvent avec

une éponge légére—
ment savonneuse.
Eviter tous solvants
et diluants.

Votre lit doit étre
vérifié périodique—
ment afin de
resserrer les vis.

CONSEJO PARA LA
CONSEVACION:

Limpiar con un
paiio hdmedo. Para
quitar manchas
mas grandes usar
una esponja con
jabon. Evitar usar
productos quimicos.
Las herrajes
necesitan opretarse
a veces.

@D

ONDERHOUD:

Reinigen met een
vochtige doek.
Hardnekkig vuil
verwijderen met een
spons en zeep.
Vermijd oplos— en
verdunningsmiddelen.
Schroeven en
moeren regelmatig
aandraaien.

@

CONSIGLI PER
LA MANUTENZIONE:

Pulire con un panno
umido, usare una
spugna impregnata
di sapone per
togliere lo sporco
persistente. Evitare
I'uso di prodotti
chimici.

Dadi e viti sono, di
tanto e tanto, da
ri—avvitare.






